

RRG.7140.6.2018

Wyjaśnienia treści zapytania ofertowego nr 1

Dot. Zaproszenia do złożenia oferty cenowej znak: RRG.7140.6.2018 z dnia 14.12.2018r.

Nazwa zamówienia: rozbiórka budynków zlokalizowanych na terenie gminy Raciąż, położonych w miejscowości Cieciersk – działka nr ewid. 66/2 oraz Kiełbowo działka ewid. nr 68/2 wraz z wyrównaniem terenu po rozbiórce

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie, że budynek zlokalizowany w m. Cieciersk nie posiada już poszycia dachowego z eternitu i że eternit został już zutylizowany, roboty te nie są objęte niniejszym postępowaniem przetargowym.

Odpowiedź: Gmina Raciąż potwierdza, że budynek zlokalizowany w miejscowości Cieciersk nie posiada poszycia dachowego z eternitu oraz, że został zutylizowany (taka informacja została zamieszczona w zapytaniu ofertowym).

Pytanie 2.

Prosimy o wyjaśnienie co oznacza sformułowanie użyte przez Zamawiającego „wyrównanie terenu po rozbiórce”. Czy budynki są rozbierane wraz z fundamentami i w związku z tym należy zasypać wykop? Jeśli tak to czym należy zasypać wykop np. gruzem z rozbiórki?

Odpowiedź: Budynki należy rozebrać w całości (w tym fundamenty) wykop należy zasypać ziemią, która może zostać pozyskana z działki na której będą przeprowadzane roboty rozbiórkowe.

Pytanie 3.

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki podlegające rozbiórce są odłączone od wszystkich mediów i przed przystąpieniem do robót rozbiórkowych nie ma konieczności dokonywania zgłoszeń do zarządców tych mediów.

Odpowiedź: Gmina Raciąż potwierdza, że budynki są odłączone od wszystkich mediów (taka informacja została zamieszczona w zapytaniu ofertowym).

Pytanie 4.

Czy stal i gruz pochodzące z rozbiórki stają się własnością Wykonawcy?

Odpowiedź: Gruz, stal oraz pozostałe odpady powstałe na skutek rozbiórki pozostają do zutylizowania przez wykonawcę, tj. segregacja odpadów, transport oraz utylizacja.

Pytanie 5.

Prosimy o określenie wymaganego przez Zamawiającego terminu wykonania robót.

Odpowiedź: Oferenci wskazują termin rozbiórki, który jest dla nich najbardziej korzystny w załączniku nr 1 do zapytania ofertowego. Rozbiórka budynków nie jest inwestycją, która wymaga natychmiastowej interwencji ze strony Gminy, natomiast została zaplanowana do wykonania w budżecie Gminy Raciąż na 2019 rok.

Pytanie 6.

Prosimy o udostępnienie wzoru umowy, który zostanie podpisany z Wykonawcą.

Odpowiedź: Gmina Raciąż na dzień dzisiejszy nie posiada wzoru umowy do przedmiotowego zapytania ofertowego, natomiast zostanie ona sformułowana zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 7.

Czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie dokumentacji powykonawczej czyli wykreślenie budynków z ewidencji geodezyjnej?

Odpowiedź: Gmina Raciąż dokona wykreślenia budynków z ewidencji we własnym zakresie.

Pytanie 8.

Prosimy o określenie rodzaju wynagrodzenia przyjętego przez Zamawiającego w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź: Należność za wykonaną usługę zostanie zapłacona przelewem w terminie do 14 dni od otrzymania faktury/rachunku przez Wykonawcę po uprzednim protokolarnym odebraniu robót (bez zastrzeżeń).

BC/BC

Wójt Gminy Raciąż
/-/ Zbigniew Sadowski